

# 股市下跌导致QDII基金大面积亏损 中性态度看待投资机会

10月以来,受全球股市暴跌影响,基金也随之出现大幅下滑。曾年内领跑公募基金业绩榜单的QDII基金净值增长率也不断下挫。数据显示,仅两周时间,232只可统计数据的QDII基金(份额分开计算,下同)年内平均净值增长率由正转负。业内人士表示,QDII业绩表现不佳主要受在美国和中国香港上市的中概股影响,展望四季度,中概股可能迎来反弹,但风险仍存,建议投资者以偏中性态度看待QDII基金的投资机会。  
记者 倪子

## ■投基有道

### 富国鑫旺养老FOF将于建行首发

如何使老年生活更具“安全感”,不仅关系个人,也是全社会关切的话题之一。养老目标基金的获批发行标志着个人养老投资正式拉开序幕,养老工具更为丰富的同时,也有望通过市场化的手段带来更好的养老生活。据悉,富国鑫旺稳健养老混合型FOF近期将在建设银行首发。即将在建行发行的富国鑫旺稳健养老混合FOF是一只“稳健型”目标风险基金,以FOF形式运作,运用宏观轮动模型进行大类资产配置。基金资产中,投资于权益类资产的比例为不超过30%。张俊

### 东方红睿泽上市 市场底部更需长期持有

10月17日,东方红睿泽三年定开混合基金在上海证券交易所上市。东方红睿泽是一只3年定开混合基金,定期开放基金通过证券交易所上市交易,是一种较好的兼顾流动性需求的方式。东方红资产管理的投资理念始终是坚持长期投资、价值投资。专业分析人士表示,目前中国A股市场估值处于历史底部区间,是布局中国优秀公司股票的良机,以便宜的价格买到优秀的公司,并与这些公司一同成长,中长期将大幅提高投资获胜的概率。张俊

## ■银行速递

### 工行郑州分行 成功堵截欺诈事件21起

国庆期间,工商银行郑州分行加大外部欺诈风险防范工作,并及时、有效处置各类风险事件,成功堵截外部欺诈事件21起,有效打击了犯罪分子对该行实施的诈骗行为。“十一”前夕,工商银行郑州分行在安全检查时发现,可能存在冒用他人身份办理大额分期信用卡情况。还有客户本人在柜台领取大额分期信用卡时,在柜员询问、核对客户个人信息时,不断看着个人手机上的内容进行回答,这一反常现象引起该行员工的高度重视,从严审核防范风险。针对此类异常情况,该行立即向各营业网点发布风险提示,以及防范堵截识别方法和技巧,将冒名领取信用卡和非法买卖信用卡、直接实施诈骗行为等犯罪苗头消灭在萌芽状态之中。李欣

### 交通银行 为首届进博会提供服务

10月11日,交通银行服务首届进博会巡回路演河南站活动在万达文华酒店举行。为服务好首届进口博览会,交行全行上下高度重视、提前部署、全情投入,充分发挥境内外、离在岸业务优势,精心设计了“6+365”全方位、全时段的金融专属服务解决方案。6天的展期结束后,交行将把展期服务延伸至365天,通过创新“线上+线下”协同服务模式,依托遍布全球的境内外分支机构,以及全新打造的全渠道轻型智能服务新模式,为企业开辟绿色通道,解决实际需求,真正做到全年客户服务不落幕。全权

## 股基净值下跌8.48%

上周,A股有所回调,随后美股暴跌引发市场避险情绪再度升温,A股一度击穿“熔断底”,之后出现非理性下跌,预计后续股市将步入短期超跌后的风险偏好修复过程之中,短期反弹值得期待。最终上证综指收于2606.91点,周内下跌7.60%。

在此背景下,股票型基金净值上周加权平均下跌8.48%,周内纳入统计的336只产品中仅有3只产品净值上涨,几乎全部下跌。指数型基金净值周内加权平均下跌8.59%,纳入统计的684只产品无一上涨。混合型基金净值上周平均下跌5.41%,纳入统计的2971只产品中有266只产品净值上涨,占比不足一成。

股票型基金方面,西部利得事件驱动以周净值上涨0.04%居首。指数型基金方面,富国中证煤炭周内表现最佳,周内净值下跌0.42%。混合型基金方面,汇安丰益A周内净值上涨5.58%,表现最佳。债券型基金方面,东吴鼎利周内以1.77%的涨幅位居第一。QDII基金中,嘉实黄金周内博取第一位,产品净值上涨2.83%。

## QDII基金遭遇滑铁卢

全球股市的暴跌也带来了QDII基金业绩大面积亏损,据数据统计,近两周,有188只QDII基金的净值增长率为负,其中,净值增长率跌幅超过10%的有39只基金,业绩亏损最严重的是易方达中证海外互联ETF,两周内净值下跌幅度达到13.27%。而净值增长率超过1%的仅有4只基金,为首的嘉实黄金(QDII-FOF-LOF)净值增幅为2.83%。

数据显示,近两周,QDII基金的平均净值增长率为-5.42%,年内的业绩平均值为-2.35%。值得一提的是,仅在两周前,也就是今年三季度末,QDII基金的平均净值增长率仍为正,且高达

3%。在市场遇冷、走势低迷时,QDII业绩领跑整个公募市场。

不过,对QDII基金的未来走势,不少业内人士持较乐观态度。因为QDII基金主要还是由外围市场引导。此前,无论港股还是美股都经历了一段时间的牛市,短期又受不确定因素影响,发生一定回撤是在所难免的。

展望四季度,作为美国股市传统的优势季度对股票本身具有周期性利好,构成了中概股反弹的市场基础。但是,目前风险因素仍然很多,建议还是以偏中性的态度看待QDII基金的投资机会。

## 信守温度,做有温度的银行 2018 中信银行郑州分行十佳出国金融国际规划师系列报道三

### 轻点手机,购汇原来如此简单

今年9月,中信银行郑州红专路支行理财经理李凌云再次亲身经历了一波出国高峰。“每天都能看到留学生的家长们在拿到国外学校OFFER后急匆匆赶来办理签证、购汇、汇款,唯恐耽误了孩子的‘大事’。”

李凌云表示,其实大可不必如此麻烦。您只需要有一个中信银行小管家,专业出国金融服务便为您量身定制。作为一家有温度的银行,中信银行始终为客户守护温度感,让客户在体验中信银行服务的过程中感受到心与心的连接。

李凌云 中信银行郑州红专路支行理财经理

中信银行总行级百佳出国金融国际规划师,郑州分行十佳出国金融国际规划师,国际金融理财师,中原十大精英明星理财师,拥有多年银行从业经验,具有银行从业、基金销售、保险销售等多项专业资质。



更多精彩内容  
请扫描二维码

### 专属理财,让你的外币“动”起来

随着中国国际化的深入,持有外币的人越来越多。大家对人民币理财都已经熟知,而外币理财却知之不多。今天,魏体丽就带领大家了解一下中信银行的外币理财。

目前,中信银行推出的外币理财有外币理财产品、外币大额存单、外币薪金煲、外币增利煲等。投资者可以根据实际需求,选择最适合自己的产品。

魏体丽 中信银行南阳人民路支行零售主管行长

硕士研究生,中信银行总行级百佳出国金融规划师,郑州分行十佳出国金融规划师,南阳分行财富顾问,国际金融理财师(CFP)持证人,拥有多年银行从业经验,具备银行从业、基金、保险销售等多项专业资质,善于根据客户家庭资产情况进行合理的财务规划。



更多精彩内容  
请扫描二维码

